te % ¢fasol Bdo] 82

fijo

@ 0.345345--- = 0.345

© 21.1515--- = 21.15

© 3.14151415--- = 3.14151
@ 0.1232323--- = 0.123

@ 8.2359359--- = 8.2359

5 J=x
=%
=
=
YR
=




2. 0207 =207 x[_ | w, [ | 3bell Aot kA E?

@D 0.001 @ 0.001 3 0.001 @ 0.001 ® 0.i01



AR
2 27

o

3. TS & Fo|A 0.6 o 7MHE &0

@ 0.61 © 0.595

® 0.59 ® 0.61

P®-0-©-0 @0-©@->0->0
®e-0-6 -0 ®09-06->0-06
®e -6 -0 - 0



@ 2 3 3 @ 4 ® 5

D1



@ 6 B 8

3 5

D 3






() -

@D =2

16x*

¥

® -1

3 0

A, a+b-c o F2?

@ 1



8.  oh2ollA x9] #he ool

9% x 272 + 3% = 3*

e =
=%



9.  ax®»x(-xy)? = -5xy¢ L W, 2AAA a, b, ol thote] Z+2e] Fhe?

Da=1,b=2¢c=3 @ a=3,b=4,c=3
® a=5b=2¢c=3 @ a=5b=3,¢c=5

® a=4,b=5 c¢c=3



2
10. B sy s [ = m [ o vwe 48
Wolat,

Ct-

18



—x+ 5y

®

1.5
6" 10

)
®

® 2x + 15y
@ x4+ 4y



12.

(

D 2x%2 -3y

@ 5x2+y

)_

(2x2 + 3y) = 4x% —y of|A] () <ol

@ 2x%2 -y

® 6x2 42y



13. of® oA oA 2x - 5y + 3= #jojoF & A& &

6x —y+47F e}, o] o, vt=A A4t g2

O —6x+4y -2
® 2x+9y-2

® 10x-11y + 10

@ —4x-4y-1

@ 8x-6y+T7



2y-2 3x-4y 2x-5y- 3
14. e 2}7 +3x 3 - iy ’ = Ax+By+C etal &, A+B+C
o] gh2?

@ 20 ®






@ 47§ ® 574




ol
S

)

vreb 4 9)

g2

£ 109 AEAE<

O B A X"
OB S ER






27 _ 14 _ =
19. 84 L ol <@ s x, o o &@ut Sy e ol voy o 22

Fotofet,

YEE
-



0.8714

NeNl o

©)

0.7
0.45

2,357H

Q@ ©

0.33
0.272

— 1 | T

©@ ©



o
S

—

<
,.v_mo
Nfo
<
ol
<H
ol

3G 2.8

0.9

@

3 4.09

D 2.1

D 0.9



22,

@ 100x — x

@ 1000x — 100x

@ 1000x — x

3 1000x — 10x

@ 100x — 10x



2 GeRE x - 0.3, y + 0.3 o[}, g o] gre



L B2 22 HolA

2 Ve, Sols
HobA o] 0.31 o] ®©]

FHolE FRE AR

AS 5h?

i ., " 37
® 39 @ 99 © 99



@ 15 ® 60 @ 90 ® 99

@D 5



ghageole,
2~
T

oF |y
A <F
p <F R
A
oo

74 g o, 259 491457} o1 5ol

AE

250t 4947} obd 202 hehyelAict,



W) 5 A Aurh oA e} 27 g

O
)

27. o

© (a*)?+a®+a®

Q@ a'? + (a® + a?)

@ a2+ (d" +d?)




?2(F x#0, y£0)

Sl Eap)

™ o

a0

10|

N



29.

O& 2SS W, A4 A, B, C, D, E 9] #o] ofd 727

@ 4(x2 =3x) - (3x* —6x+7) =Ax> + Bx -7
© 2x%2 - 3x+1 _x2—2x+3 _ Cx>+Dx+E

2 3 6

D Aa=1 ® B=-6 ® Cc=14
@ D=-5 B E=3




10x - [Zy - {3x —(x=5y) - y}]

=
:'.7




?

ol
NS

T

4. o1, 18al 2]

S



(4xy—x3y—3xy?) +

32.

sholat.

q_

[o) X8
H=



o LrErE?

273

A

1m

~

~-

- (z+6)m- _

-

N N : ~—
Im

S

@ x2-2x-3

@ 3x+2

D x2+2x+1

® x24+4x-5

@ x2+3x-2






35. 2x—y =192, 432+ xy-22 x o B Aoz Jehfd
ax® + bx +c 2 T}, Ol a, b, ¢ O F& A2 A5HR?

@D a=3,b=1c=-1 @ a=3,b=2c=-1
@ a=3b=-1,c=-2 @ a=5b=1, c=-1

® a=5b=-1c=-2



=
N
—_
—_
)
o3
ot
=)
©
olt
—
rO
N
re
4>
o4
£
=
N

@ 17 @ 270 3 370 @ 470 ® 570



wl, 247 ofel 27 WA A o] 7

@ 4 3 5 @ 7 B 8

@D 2



38. t=E7 ¥ &2 AS BT AE AL

H7
@ 84 — 212 @ (_25)4 — _58
@ 278 — 311 @ 645 — 230
® Q6 ® Qe ® 0,0
@ ©., @ B O, 6.6




30, (20% 30 x 5" — 28 x 312 520 < @, 9] HTAZHS Papolat. (o,
a, b, ¢, m < ZAAF)

Yk
=



3°+3°43° LA A+ A8
56 + 56 4- 56 + 56 + 56 26 426 B

AL (2 L& AopRaoltt)
m

40.

(%)7%1 o, m+n9

D 6 ® 9 3 11 @ 16 G 17



1. 2190 = 4o ), 430 — 419 2 gof Pk Ao LiEhT?



42, 243 g2 — 512 A off, o O] = F5fofet

>R
=%



4 .\ 16
43. (—gxy3) X dxy + 4xPyl = 7;) d o, p+q 9 FS Fotoi=t

9



5a — 3ab + 5b

a+b

of g2 Fstoler.



6 1
45. b+;:c—f—1:2°,:_1 W, abc — 3 2] 722
a

D1 @ 0 ® -1 @ 2



©
-

o, a- b2 Fk

[e]
22

o}

[S2NES

@ 51 3 61 @ 71 ® 81

@ 41



47. o Altstedet
02,03 04 0.9

iy =2y 2y 2 =2
01+ -+ 4+t

& e
=%



48. AA%n &7 2 Wi UHAE f(n) ol FOIT of, £(812 x 25'%)
o] & Fotolet,

s
=¥



Zoh x o e Fofeler,

162x—1 — (

1 x+1
)




50. f(x) =a®b3* o|1, f3x+ 1) = f(m) x f"(x) € W, m—n o] <&
ool

s
=¥



